

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP								
Literal b1) El directorio completo de la institución								
No.	Apellidos y Nombres de los servidores y servidoras	Puesto Institucional	Unidad a la que pertenece	Dirección institucional	Ciudad en la que labora	Teléfono institucional	Extensión telefónica	Correo Electrónico institucional
1	LOPEZ MENDOZA JUAN LUIS	Vocal 1	Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sua	CAB. En la Bocana y Calle Segunda	Sua	0980869001	NO APLICA, POR SER LINEA DIRECTA	info@gadsua.gob.ec
2	MOJARRANGO OVIEDO NERY	Vocal 3	Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sua	CAB. En la Bocana y Calle Segunda	Sua	0980869001	NO APLICA, POR SER LINEA DIRECTA	info@gadsua.gob.ec
3	MOSQUERA JIMENEZ SALOMON	Vicepresidente	Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sua	CAB. En la Bocana y Calle Segunda	Sua	0980869001	NO APLICA, POR SER LINEA DIRECTA	info@gadsua.gob.ec
4	PULLAS MOSQUERA DANNY	Vocal 2	Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sua	CAB. En la Bocana y Calle Segunda	Sua	0980869001	NO APLICA, POR SER LINEA DIRECTA	info@gadsua.gob.ec
5	SILVA MOLINA ROSAURA YULEISY	Secretario-Tesorero	Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sua	CAB. En la Bocana y Calle Segunda	Sua	0980869001	NO APLICA, POR SER LINEA DIRECTA	info@gadsua.gob.ec
6	VERA GASPAR CARMEN CECILIA	Presidente	Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sua	CAB. En la Bocana y Calle Segunda	Sua	0980869001	NO APLICA, POR SER LINEA DIRECTA	info@gadsua.gob.ec
LINK A BASE DE DATOS O SISTEMA DE BUSQUEDA (OPCIONAL):				No aplica, el G.A.D. Parroquial Sua no cuenta con sistema de Busqueda.				
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				31/12/2019				
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				MENSUAL				
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL b1):				SECRETARÍA TESORERIA				
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL 61):				ROSAURA YULEISY SILVA MOLINA				
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				info@gadsua.gob.ec				
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				0980869001 EXTENSIÓN (No Aplica por ser linea directa)				